
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор муниципального предприятия, обвиняемый в налоговом преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Управление тепловых систем» преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов).

По версии следствия, муниципальное предприятие, занимающееся производством и распределением тепловой энергии в городе Междуреченске, накопило задолженность по налогам и сборам в сумме более 2,7 млн. рублей. Обвиняемый, зная, что по расчетным счетам предприятия налоговым органом расходные операции приостановлены, направил в адрес партнеров письма с просьбой о перечислении денежных средств на счета контрагентов. Так в период с апреля по май 2015 года руководство умышленно сокрыло более 20 млн. рублей, за счет которых должно было производиться взыскание налогов и сборов. Данные нарушения выявлены налоговой инспекцией и оперативными работниками управления экономической безопасности и противодействию коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области.

Приговором суда бывшему директору назначено наказание в виде штрафа 250 тысяч рублей

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1069299>